Извещение	Форма № Г
повещение	ООО "Арт-Коммуна" (ОГРН 1197746523061)
	ИНН 9723090355 , КПП 772301001
	ИПП 9/23090333, КПП //2301001 (ИНН получателя платежа)
	№ 40702810301500050669
	(номер счета получателя платежа)
	в ООО "Банк Точка", г.Москва
	(наименование банка и банковские реквизиты)
	К/счет 30101810745374525104, БИК 044525104
	Взнос за участие в Международной выставке "ЖЕНСКИЙ ОБРАЗ" (2025)
Кассир	Дата Сумма платежа: руб ког Плательщик (подпись) ООО "Арт-Коммуна" (ОГРН 1197746523061)
	ИНН 9723090355 , КПП 772301001
	(ИНН получателя платежа) № 40702810301500050669
	№ 40702810301500050669 (номер счета получателя платежа) В 000 "Банк Точка", г.Москва
	№ 40702810301500050669 (номер счета получателя платежа) В 000 "Банк Точка", г.Москва (наименование банка и банковские реквизиты)
	№ 40702810301500050669 (номер счета получателя платежа) В 000 "Банк Точка", г.Москва (наименование банка и банковские реквизиты) К/счет 30101810745374525104, БИК 044525104
	№ 40702810301500050669 (номер счета получателя платежа) В 000 "Банк Точка", г.Москва (наименование банка и банковские реквизиты)
Квитанция	№ 40702810301500050669 (номер счета получателя платежа) В ООО "Банк Точка", г.Москва (наименование банка и банковские реквизиты) К/счет 30101810745374525104, БИК 044525104 Взнос за участие в Международной выставке
Квитанция	(ИНН получателя платежа) № 40702810301500050669 (номер счета получателя платежа) В ООО "Банк Точка", г.Москва (наименование банка и банковские реквизиты) К/счет 30101810745374525104, БИК 044525104 Взнос за участие в Международной выставке
витанция	№ 40702810301500050669 (номер счета получателя платежа) В ООО "Банк Точка", г.Москва (наименование банка и банковские реквизиты) К/счет 30101810745374525104, БИК 044525104 Взнос за участие в Международной выставке